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І. Загальні положення

1. Це Положення визначає механізм забезпечення здобуття фахової 
передвищої освіти (далі -  освіти) за дистанційною формою, а також 
використання технологій дистанційного навчання під час організації здобуття 
освіти за різними формами у відокремленому структурному підрозділі 
«Рожищенський фаховий коледж Львівського національного університету 
ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. 3. Гжицького» (далі -  
Коледж).

2. В цьому Положенні терміни вживаються у таких значеннях:

асинхронний режим -  взаємодія між суб’єктами дистанційного 
навчання, під час якої учасники взаємодіють між собою із затримкою у часі, 
застосовуючи при цьому інтерактивні освітні платформи, електронну пошту, 
форуми, соціальні мережі тощо;

електронні освітні ресурси з навчальних предметів (дисциплін) 
(інтегрованих курсів) -  засоби навчання на цифрових носіях будь-якого типу 
або розміщені в інформаційно-телекомунікаційних системах, які 
відтворюються за допомогою електронних технічних засобів і можуть 
застосовуватися в освітньому процесі при вивченні окремих навчальних 
предметів (дисциплін, інтегрованих чи спеціальних курсів);

інформаційно-телекомунікаційна система дистанційного навчання 
(електронна освітня платформа) -  програмно-технічний комплекс, що 
об’єднує систему електронних освітніх ресурсів, програмне забезпечення для 
створення, накопичення та доступу до таких ресурсів, а також для організації 
освітнього процесу в умовах дистанційного навчання (у тому числі ефективної 
взаємодії учасників освітнього процесу та контролю за навчанням);



електронне освітнє середовище -  сукупність умов навчання, виховання 
та розвитку студентів, що забезпечуються за допомогою сучасних освітніх, 
інформаційно-комунікаційних (цифрових) технологій;

дистанційне навчання -  організація освітнього процесу (за 
дистанційною формою здобуття освіти або шляхом використання технологій 
дистанційного навчання в різних формах здобуття освіти) в умовах 
віддаленості один від одного його учасників та їх опосередкованої взаємодії в 
освітньому середовищі, яке функціонує на базі сучасних освітніх, 
інформаційно-комунікаційних (цифрових) технологій;

інформаційно-комунікаційні (цифрові) технології дистанційного 
навчання -  технології створення, накопичення, зберігання та доступу до 
електронних освітніх ресурсів з навчальних предметів (дисциплін, 
інтегрованих чи спеціальних курсів), а також забезпечення організації та 
супроводу освітнього процесу за допомогою спеціалізованого програмного 
забезпечення та засобів інформаційно-комунікаційного зв’язку, у тому числі 
мережі Інтернет;

синхронний режим -  взаємодія між суб’єктами дистанційного навчання, 
під час якої учасники одночасно перебувають в електронному освітньому 
середовищі або спілкуються за допомогою засобів аудіо-, відеоконференції;

система управління дистанційним навчанням -  програмне забезпечення, 
призначене для організації освітнього процесу, ефективної взаємодії учасників 
освітнього процесу та контролю за навчанням через мережу Інтернет (у тому 
числі електронного розкладу занять, електронних класних журналів/ 
щоденників);

система управління навчанням, також система дистанційного навчання 
(англ. Learning management system, LMS) — система управління (англ. 
management system) навчальною діяльністю, яка використовується для 
розробки, управління та поширення навчальних онлайн-матеріалів із 
забезпеченням спільного доступу;

суб’єкти дистанційного навчання -  студенти та педагогічні працівники, 
які беруть участь в освітньому процесі за дистанційною формою здобуття 
освіти та/або з використанням технологій дистанційного навчання;

технології дистанційного навчання -  комплекс освітніх, інформаційно- 
комунікаційних (цифрових) технологій, що дають можливість реалізувати 
процес дистанційного навчання в Коледжі.

Інші терміни вживаються у значеннях, наведених у Законах України 
«Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про фахову передвищу 
освіту», «Про вищу освіту».



3. Організація дистанційного навчання забезпечує можливість 
реалізувати право осіб на якісну та доступну освіту відповідно до їх 
здібностей, інтересів, потреб, мотивації, можливостей та досвіду, незалежно 
від віку, місця проживання чи перебування, стану здоров’я, інвалідності, 
соціального і майнового стану, інших ознак і обставин, у тому числі тих, які 
об'єктивно унеможливлюють відвідування Коледжу.

4. Дистанційне навчання здійснюється відповідно до освітньої, освітньо- 
професійної програм, програми практики та має забезпечувати виконання 
суб’єктами дистанційного навчання державних стандартів освіти.

У разі потреби дистанційне навчання може організовуватися за 
індивідуальним навчальним планом.

5. З метою забезпечення в Коледжі єдиних підходів до створення 
електронного освітнього середовища педагогічна рада схвалює використання 
конкретних інформаційно-телекомунікаційних систем (електронних освітніх 
платформ), сервісів, інструментів, за допомогою яких організовується освітній 
процес під час дистанційного навчання.

Коледж може використовувати державну інформаційно- 
телекомунікаційну систему (електронну освітню платформу), технічні 
можливості якої забезпечують дистанційне навчання.

Дистанційна комунікація учасників освітнього процесу може 
здійснюватися через засоби комунікації, вбудовані до системи управління 
навчанням (LMS), електронну пошту, месенджери (Viber, Telegram та ін.), 
відеоконференції (MS Teams, ZOOM, Google Meet, Skype та ін.), форуми, чати 
тощо, за вибором суб’єктів освітнього процесу.

6. Організація освітнього процесу під час дистанційного навчання може 
передбачати навчальні (у тому числі практичні, лабораторні) заняття, 
вебінари, онлайн форуми та конференції, самостійну роботу, дослідницьку, 
пошукову, проектну діяльність, навчальні ігри, консультації та інші форми 
організації освітнього процесу, визначені освітньою, освітньо-професійною 
програмами Коледжу (навчальними програмами з окремих дисциплін 
(предметів, інтегрованих чи спеціальних курсів).

Організація освітнього процесу має забезпечувати регулярну та 
змістовну взаємодію суб’єктів дистанційного навчання, з використанням форм 
індивідуальної та колективної навчально-пізнавальної діяльності студентів, а 
також здійснення ними самоконтролю під час навчання.

Отримання навчальних матеріалів, спілкування між суб’єктами 
дистанційного навчання під час навчальних (лабораторних, практичних) 
занять, що проводяться дистанційно, забезпечується передачею відео-, аудіо-, 
графічної та текстової інформації в синхронному або асинхронному режимі.



Педагогічні працівники самостійно визначають режим (синхронний або 
асинхронний) проведення навчальних занять. При цьому не менше 50 
відсотків навчального часу, передбаченого освітньою, освітньо-професійною 
програмами Коледжу, забезпечується в синхронному режимі.

7. Коледж забезпечує регулярне відстеження результатів навчання 
студентів, а також надання їм підтримки в освітньому процесі (за потреби).

Оцінювання результатів навчання студентів проводяться за видами 
оцінювання, визначеними спеціальними законами, і відповідно до критеріїв, 
визначених Міністерством освіти і науки України. Державна підсумкова 
атестація студентів проводиться відповідно до законодавства.

Оцінювання результатів навчання студентів може здійснюватися очно 
або дистанційно з використанням можливостей інформаційно-комунікаційних 
(цифрових) технологій, зокрема відеоконференц-зв’язку.

8. Облік навчальних занять і результатів навчання студентів під час 
дистанційного навчання здійснюється відповідно до законодавства. За 
рішенням педагогічної ради Коледжу для організації дистанційного навчання 
використовуються електронний розклад занять, електронний класний 
журнал/що денники.

Облік робочого часу та оплата праці педагогічних працівників, які 
організовують дистанційне навчання, здійснюється відповідно до 
законодавства.

Організація освітнього процесу під час дистанційного навчання 
здійснюється у межах робочого часу педагогічних працівників.

Директор коледжу забезпечує організацію освітнього процесу під час 
дистанційного навчання та здійснення контролю за виконанням освітніх 
програм. Керівник закладу може вимагати від педагогічних працівників 
підтвердження виконання ними освітньої програми (навчальних планів і 
навчальних програм) у спосіб, схвалений педагогічною радою коледжу.

9. Організація освітнього процесу під час дистанційного навчання 
здійснюється з дотриманням вимог законодавства про освіту, захист 
персональних даних, а також санітарних правил і норм (щодо формування 
розкладу навчальних занять, перерв, рухової активності, вправ для очей, 
тривалості виконання завдань для самопідготовки у позанавчальний час).

Дистанційне навчання організовується для студентів, які не мають 
медичних протипоказань до занять з комп’ютерною технікою.

10. Дистанційне навчання осіб із особливими освітніми потребами 
здійснюється з урахуванням індивідуальної програми.



Дистанційне навчання осіб із особливими освітніми потребами може 
передбачати залучення допоміжних технологій дистанційного навчання 
(озвучування даних з екрану, голосове введення тексту, субтитри, клавіатури 
зі спеціальними можливостями тощо) з урахуванням індивідуальних потреб, 
можливостей, здібностей та інтересів таких осіб.

II. Організація здобуття освіти за дистанційною формою

1. Дистанційна форма здобуття освіти (як окрема форма здобуття освіти) 
в коледжі запроваджується відповідно до рішення засновника або 
педагогічної ради коледжу та за наявності системотехнічного забезпечення 
(відповідно до розділу IV цього Положення).

2. Для організації дистанційної форми здобуття освіти Коледж створює 
у своєму складі групи з дистанційною формою здобуття освіти. 
Наповнюваність груп визначається відповідно до законодавства.

3. Організація здобуття освіти за дистанційною формою може 
здійснюватися для осіб, які не можуть відвідувати навчальні заняття в коледжі 
з поважних причин.

4. Переведення на дистанційну форму здобуття освіти здійснюється за 
наказом директора коледжу за наявності обставин, які об’єктивно 
унеможливлюють перебування здобувачів освіти у коледжі.

III. Організація освітнього процесу з використанням технологій 
дистанційного навчання

1. Технології дистанційного навчання можуть використовуватися 
коледжем під час організації здобуття повної загальної середньої, фахової 
передвищої освіти за очною формою навчання.

2. Технології дистанційного навчання під час організації здобуття освіти 
можуть використовуватися для:

1) забезпечення вивчення окремих навчальних предметів (дисциплін, 
інтегрованих чи спеціальних курсів) або їх окремих тем, впровадження 
профільного навчання;

2) забезпечення проведення окремих навчальних занять і консультацій, 
оцінювання результатів навчання студентів;

3) забезпечення проведення додаткових індивідуальних та/або групових 
консультацій та/або занять для студентів із навчальних предметів, з яких 
проводиться державна підсумкова атестація на відповідному рівні повної 
загальної середньої освіти;

4) забезпечення освітнього процесу під час надзвичайних ситуацій 
природного та техногенного походження, карантину, інших обставин, які



об'єктивно унеможливлюють відвідування коледжу (далі -  надзвичайні 
обставини);

3. Рішення про використання технологій дистанційного навчання в 
освітньому процесі приймається педагогічною радою коледжу.

Використання технологій дистанційного навчання для вивчення 
окремих тем з навчальних дисциплін (предметів, інтегрованих чи спеціальних 
курсів), проведення окремих навчальних занять і консультацій, оцінювання 
результатів навчання студентів може здійснюватися за ініціативою 
педагогічних працівників (з відповідним узгодженням розкладу навчальних 
занять).

Під час дії карантинних обмежень (застосування протиепідемічних 
заходів) освітній процес у коледжі за рішенням педагогічної ради може 
організовуватися у спосіб, за якого окремі теми з навчального предмету 
(дисципліни, інтегрованого чи спеціального курсу) частиною студентів групи 
вивчаються очно, іншою частиною студентів групи -  дистанційно (в 
асинхронному режимі, з можливістю надання студентам підтримки шляхом 
проведення консультацій в синхронному режимі). При цьому для студентів 
визначається черговість очного та дистанційного навчання з метою 
забезпечення рівних умов для здобуття освіти.

4. Технології дистанційного навчання можуть використовуватися за 
наявності системотехнічного забезпечення відповідно до розділу IV цього 
Положення.

Під час надзвичайних обставин коледж може організовувати освітній 
процес із використанням технологій дистанційного навчання за допомогою 
технічних засобів комунікації, доступних для учасників освітнього процесу. 
При цьому обсяг навчального часу, що забезпечується в синхронному режимі, 
визначається педагогічним працівником.

У разі наявності в студента медичних протипоказань до занять із 
комп’ютерною технікою для організації освітнього процесу під час 
надзвичайних обставин можуть використовуватися інші прийнятні засоби 
взаємодії учасників освітнього процесу, визначені коледжем за погодженням 
з повнолітнім студентом або батьками неповнолітнього студента (одним із 
них).

IV. Організація контрольних заходів освітнього процесу із 
застосуванням дистанційних технологій навчання

1. Контрольні заходи освітнього процесу із застосуванням дистанційних 
технологій навчання повинні відповідати таким вимогам:

- авторизований доступ до інформаційно-комунікаційних інструментів 
організації дистанційного навчання;



- можливість визначення часу початку і завершення доступу, тривалості 
виконання завдань;

- об’єктивність критеріїв перевірки результатів виконання з активним 
використанням автоматизованих засобів оцінювання знань;

варіативність формування завдань контрольних заходів із 
використанням алгоритмів випадкового вибору запитань.

2. Поточний контроль результатів навчання здобувачів освіти за 
допомогою дистанційних технологій здійснюється під час проведення 
дистанційних занять, а також шляхом оцінювання індивідуальних і групових 
завдань, що виконуються здобувачами освіти в електронній формі.

3. Проведення поточного контролю з використанням дистанційних 
технологій може здійснюватись із використанням різних типів завдань, таких 
як:

- автоматизовані тести для контролю та самоконтролю навчальних 
досягнень здобувачів освіти;

- різнорівневі індивідуальні та групові завдання (звіт, презентація, проект, 
відеозапис тощо) з наданням зворотного зв’язку про результати перевірки 
навчальних досягнень здобувачів освіти за матеріалом, що вивчається;

- оцінювання викладачем взаємодії та комунікації між здобувачами освіти 
в асинхронному та синхронному режимах за допомоги чату, форуму, 
опитування, анкетування тощо;

- взаємне оцінювання виконання завдань, що здійснюється здобувачами 
освіти стосовно одне одного;

- оцінювання викладачем результатів виконання здобувачами освіти 
групових завдань з використанням баз даних навчальних дисциплін;

- завдання, що потребують розгорнутої, творчої відповіді (наприклад, 
кейси);

- завдання, форма яких адаптована до виконання засобами ЬМБ;
та інші інструменти.

4. Семестровий контроль результатів навчання здобувачів освіти (у т.ч. 
екзамени, захист курсових робіт, звітів про проходження практики) може 
здійснюватися у дистанційній формі засобами ЬМ8 або інших інструментів 
синхронної чи асинхронної комунікації, зокрема систем проведення 
відеоконференцій.

5. Обсяг матеріалу дисципліни, що вивчається і виноситься на 
підсумковий контроль, може бути скорочено за рахунок менш важливих, на 
думку викладача, питань програми навчальної дисципліни.



6. У разі, якщо заходи поточного контролю дозволяють однозначно 
визначити рівень набуття передбачених програмою навчальної дисципліни 
результатів навчання, допускається виставлення підсумкової оцінки за 
екзамен (залік) шляхом пропорційного перерахунку семестрових оцінок у 
підсумкову оцінку.

7. Під час проведення семестрового контролю у формі екзамену за 
затвердженим розкладом екзаменаційної сесії необхідно забезпечити 
ідентифікацію особи здобувачів освіти (важливо для завдань, які виконуються 
в усній формі).

8. На екзамен можуть бути винесені тестові запитання, типові і 
комплексні задачі, завдання, що потребують творчої відповіді та вміння 
синтезувати отримані знання і застосовувати їх при вирішенні практичних 
завдань. Слід приділити увагу належній якості укладання письмових завдань, 
щоб вони вимагали демонстрації студентами творчих навичок та 
передбачених програмою дисципліни результатів навчання, не могли бути 
успішно виконані шляхом копіювання відповідей з інших джерел.

9. Передекзаменаційна консультація може проводитися засобами аудіо 
або відеоконференцій за затвердженим розкладом. Під час проведення 
передекзаменаційної консультації рекомендується здійснити попередню 
перевірку технічних параметрів налаштування зв’язку зі здобувачами освіти, 
усунути виявлені проблеми.

10. Конкретний спосіб та етапи проведення екзамену визначаються з 
урахуванням технічних і комунікативних можливостей учасників освітнього 
процесу. Здобувані освіти повинні мати надійний інтернетзв’язок, у випадку 
усних відповідей — телефон або комп’ютер з мікрофоном, можливість 
встановити на комп’ютер необхідне програмне забезпечення, тощо.

11. Екзаменаційне завдання може складатись з:
- випадковим чином згенерованого засобами ЬМ8 або іншого ресурсу 

набору практичних ситуацій (стереотипних, діагностичних та евристичних 
завдань), які передбачають вирішення типових професійних завдань фахівця 
на робочому місці та дозволяють діагностувати рівень теоретичної та 
практичної підготовки здобувана освіти і рівень його компетентності з 
навчальної дисципліни;

- тестових запитань із активованою опцією автоматичного вибору 
випадкових тестових запитань з бази тестів для кожного здобувана освіти, а 
також перемішуванням запропонованих варіантів відповіді (такі опції наявні



у більшості ЬМЯ, спеціалізованих сервісів із онлайн-тестування: Моосіїе, 
Сіаззтагкег та ін.);

- творчих завдань та експериментальних ситуацій, розв’язання яких 
потребує від здобувана освіти комплексних знань з дисципліни;

- інших завдань, які можуть продемонструвати рівень отриманих 
результатів навчання, на перевірку яких спрямований екзамен.

12. За наявності технічної можливості в обраній дистанційний 
платформі організації екзамену, можна надати здобувачам освіти право 
розпочати складання екзамену в обраний ними час у певному проміжку 
(наприклад, 5 між 10 і 11 годиною). Максимальна тривалість складання 
екзамену від моменту його початку здобувачем освіти має бути однаковою для 
всіх студентів. Якщо екзаменаційне завдання містить творчі питання, кейси, 
максимальна тривалість екзамену може бути збільшена.

13. У разі виникнення під час складання екзамену обставин 
непереборної сили здобувач освіти повинен негайно повідомити екзаменатора 
або іншу відповідальну особу про ці обставини за допомогою визначеного 
каналу зв’язку (телефон, месенджер тощо) з обов’язковою фото- або 
відеофіксацією стану виконання завдань та об’єктивних факторів, що 
перешкоджають його завершенню. За цих обставин можливість та час 
перескладання екзамену визначається екзаменатором та завідувачем 
відділенням в індивідуальному порядку.

14. Здобувані освіти, які допущені до складання екзамену, але з 
об’єктивних причин не можуть взяти в ньому участь із використанням 
визначених закладом освіти технічних засобів, мають надати завідувачу 
відділенням та екзаменаторові підтверджуючі матеріали до початку екзамену. 
У такому випадку екзаменаційною комісією має бути обраний альтернативний 
варіант складання екзамену, який би забезпечував ідентифікацію особи 
здобувана освіти, дотримання академічної доброчесності та можливість 
перевірки результатів навчання здобувана освіти. Одним з таких варіантів 
може бути написання здобувачем освіти екзаменаційного завдання від руки, 
його фотографування (сканування) та надсилання екзаменаторові 
(екзаменаційній комісії) засобами електронного зв’язку.

15. Якщо опанування навчальної дисципліни (проходження практики) 
потребує обов’язкового виконання завдань, які неможливо виконати 
дистанційно, то відповідна дисципліна (практика) і підсумкове оцінювання з 
такої дисципліни (захист результатів проходження практики) можуть бути 
перенесені на наступний семестр шляхом внесення змін до навчального плану. 
У цьому випадку результати оцінювання здобувачів освіти з відповідної



дисципліни не враховуватимуться при розрахунку рейтингового балу 
здобувачів освіти у поточному семестрі та будуть враховані при розрахунку 
рейтингового балу в наступному семестрі.

16. Процедуру проведення атестації у формі атестаційного іспиту з 
використанням дистанційних технологій навчання має бути затверджено 
рішенням педагогічної ради коледжу, описано у Порядку проведення 
атестаційного іспиту (у додатку до нього), оприлюднено на сайті закладу та 
заздалегідь (принаймні за 7 днів до початку іспиту) доведено до відома 
здобувачів освіти та членів екзаменаційної комісії.

Порядок проведення атестаційного іспиту має містити:
- форму та порядок проведення атестаційного іспиту з використанням 

дистанційних технологій навчання;
- порядок організації «хвиль» роботи екзаменаційної комісії та 

проведення атестаційного іспиту у різні дні для різних груп здобувачів освіти 
та для можливості повторного складання атестаційного іспиту тими 
здобувачами освіти, у кого виникли технічні перешкоди під час першої 
спроби;

- інформацію про зміст і структуру завдань, що виносяться на 
атестаційний іспит;

- у випадку, якщо перелік питань, що виносяться на атестаційного іспит, 
доведений до відома здобувачів освіти заздалегідь, то для уникнення завчасної 
підготовки відповідей порядок проведення атестаційного іспиту може 
передбачати виконання додаткового завдання (наприклад, написати у тексті 
відповіді певне кодове слово), про яке здобувачів освіти повідомляють під час 
іспиту;

- критерії оцінювання відповідей здобувачів освіти.

V. Забезпечення дистанційного навчання

1. Навчально-методичне забезпечення дистанційного навчання включає:

рекомендації з питань організації дистанційного навчання в коледжі 
(щодо розроблення та використання електронних освітніх ресурсів, освітніх, 
інформаційно-комунікаційних (цифрових) технологій при організації 
дистанційного навчання, проведення навчальних занять, оцінювання 
результатів навчання студентів, внутрішнього моніторингу ефективності 
дистанційного навчання, координації/модерації дистанційного навчання в 
коледжі, правил безпечної поведінки в мережі Інтернет під час дистанційного 
навчання тощо);

змістовне, дидактичне та методичне наповнення електронних освітніх 
ресурсів з навчальних предметів (дисциплін, інтегрованих чи спеціальних 
курсів).



2. Системотехнічне забезпечення дистанційного навчання в коледжі 
включає:

апаратні засоби (персональні коїмп’ютери, мережеве обладнання, 
джерела безперебійного живлення, сервери, обладнання для відеоконференц- 
зв’язку тощо), що забезпечують розроблення, накопичення та ефективне 
використання електронних освітніх ресурсів, управління освітнім процесом та 
навчальну взаємодію між суб’єктами дистанційного навчання у синхронному 
та асинхронному режимах;

інформаційно-комунікаційне забезпечення із пропускною здатністю 
каналів, що надає суб’єктам дистанційного навчання цілодобовий доступ до 
електронних освітніх ресурсів для реалізації освітнього процесу в 
синхронному та асинхронному режимах;

програмне забезпечення загального та спеціального призначення, яке 
має бути ліцензійним або побудованим на програмних продуктах з відкритими 
кодами;

технічна/сервісна підтримка для забезпечення безперервної роботи 
платформи дистанційного навчання;

електронні освітні ресурси з навчальних предметів (дисциплін, 
інтегрованих чи спеціальних курсів), що необхідні для забезпечення 
дистанційного навчання.

Види електронних освітніх ресурсів, вимоги до них, порядок їх 
розроблення та впровадження визначається відповідно до Положення про 
електронні освітні ресурси, затвердженого наказом Міністерства освіти і 
науки, молоді та спорту України від 01 жовтня 2012 року № 1060 (зі змінами), 
зареєстрованого в Міністерстві юстиції України юстиції України 5 жовтня 
2012 р. за № 1695/22007.

3. Для забезпечення дистанційного навчання студентів в коледжі можуть 
створюватися власні електронні освітні ресурси або використовуватися інші 
електронні освітні ресурси, що підлягають перевірці самим коледжем (щодо 
відповідності державним стандартам освіти, типовим освітнім і освітньо- 
професійним програмам, мові освіти, іншим вимогам законодавства у сфері 
освіти).

4. Педагогічні працівники, які організовують дистанційне навчання, 
мають підвищувати свою кваліфікацію щодо використання інформаційно- 
комунікативних (цифрових) технологій в освітньому процесі шляхом 
формальної, неформальної або інформальної освіти в порядку, визначеному 
законодавством. Підвищення кваліфікації шляхом формальної освіти 
здійснюється за типовою програмою підвищення кваліфікації, затвердженою 
Міністерством освіти і науки України.
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